

Art program **Kino Metropolis MSU**



nedjelja, 13. srpnja, 21.00

SHUN LI I PJESNIK, ljubavna drama, Italija, 92'
red. Andrea Segre, dobitnik nagrade Lux 2012. godine

Poetična filmska priča o nemogućoj ljubavi između dvoje usamljenih imigranata. Kineskinja Shun Li, konobarica, i ribar Bepi (Rade Šerbedžija) nalaze utjehu jedno u drugome, ali ta bliskost počinje smetati ostalima...



utorak, 15. srpnja, 21.00

DJECA, obiteljska drama, BiH, Njemačka, Francuska, Turska, 90'
red. Aida Begić, u odabiru 10 filmova za Nagradu Lux 2012. godine

Iskren portret jedne izgubljene generacije, o sada već odrasloj sarajevskoj siročadi. Film prati sestru i brata, Rahimu i Nedima, koji godinama nakon završetka rata i dalje proživljaju svojeintimne ratove u društvu koje je izgubilo moralni kompas...



ponedjeljak, 14. srpnja, 21.00

ALABAMA MONROE, ljubavna drama, Belgija, 111'
red. Félix van Groeningen, dobitnik Nagrade Lux 2013. godine

Elise je vlasnica salona za tetovaže, a Didier svira bendžo u bluegrass bendu. Film prati njihovu vrtoglavu vožnju kroz život, kroz dane ispunjenje ljubavlju prema glazbi, uzajamnom strašcu, ali i teškim trenucima...



srijeda, 16. srpnja, 21.00

KRUGOVI, drama, Srbija, Njemačka, Francuska, Slovenija, Hrvatska, 112'
red. Srđan Golubović, u odabiru 10 filmova za Nagradu Lux 2013. godine

Tri paralelne priče prate likove koji su zbog događaja iz prošlosti motivirani za donošenje odluka koje će im promijeniti živote. Sve je objedinjeno u narativnoj strukturi koja propituje činjenje dobrih djela...

Povodom obilježavanja 1. godišnjice članstva Hrvatske u Europskoj uniji



REVIJA EUROPSKOG FILMA

6 - 16. 07. 2014.

ulaz
slobodan

U organizaciji Kulturnog kluba i
Ministarstva vanjskih i europskih poslova



Eurohitovi Ljetno kino Tuškanac

U slučaju kiše projekcije se odvijaju
u Art-kinu Grič, Jurišićeva 6

nedjelja 6. srpnja, 21.00

MAMIN DEČKIĆ (Les garçons et Guillaume, a table!),
komedija, Francuska, 85'
red. Guillaume Gallienne, ul. Guillaume Gallienne,
André Marcon, Diane Kruger

Adaptacijom samostalnog scenskog nastupa iz 2008.
godine koji je zasnovan na njegovom djetinjstvu,
nagrađivani francuski kazališni glumac Guillaume
Gallienne, stvorio je vrsnu komediju u kojoj je
utjelovio dvije uloge (sebe i majku), a koja je doživjela
ovacije na premijeri u Cannesu.
Nagrade: 5 Cesara, uključujući onog za najbolji film

ponedjeljak 7. srpnja, 21.00

SAVRŠENI DANI (I ženy mají své dny),
komedija, Češka, 108'
red. Alice Nellis, ul. Ivana Chýlková,
Zuzana Bydžovská, Zuzana Kronerová

Erica Miller poslovno je uspješna žena, ima vlastitu
televizijsku emisiju, velik stan i slobodu, ali kako godine
odmiču, sve više žudi za djetetom. Za 44. rođendan
dobiva neugodnu radijsku poruku od bivšega muža,
čestitku od njegove sestre, kremu protiv bora od gay
prijatelja Richarda i ples stripera od vlastite majke...

utorak, 8. srpnja, 21.00

DANA K ANĐELIMA (The Angels' Share),
komedija, UK, 101'
red. Ken Loach, ul. Paul Brannigan,
John Henshaw, Gary Maitland

Bježeći od zatvorske kazne, Robbie dobiva još jednu
priliku. Dok odslužuje kaznu radom za opće dobro,
upoznaje Rhina, Alberta i Mo koji, poput njega,
ne mogu pronaći posao zbog kaznene evidencije...

srijeda, 9. srpnja, 21.00

9 MJESECI STROGOG ZATVORA, komedija,
Francuska, 82'
red. Albert Dupontel, ul. Sandrine Kiberlain,
Albert Dupontel, Nicolas Marie

Četrdesetogodišnja sutkinja radoholičarka nema
vremena za privatni život sve dok nakon jedne
razuzdane novogodišnje noći slučajno ne zatrudni,
bez ikakve ideje o tome tko bi mogao biti otac...
Nagrade: 2 Cesara; za najbolji scenarij i najbolju
žensku ulogu. Drugi najgledaniji francuski film
u 2013. godini.

četvrtak, 10. srpnja, 21.00

**HRABRI MALIŠAN (Minuscule – La vallée
des fourmis perdues),** animirani, Francuska, 89'

Drevna legenda koju svako ljeto pjevaju cvrčci i
cicadas – priča o mladoj bubamari koja je, nekoć davno,
vodila rat s crvenim mravima. Ovo je njezina priča...

petak, 11. srpnja, 21.00

ITALIJA; VOLI JE ILI NAPUSTI
(Italy: Love It or Leave It),
dokumentarno-igrani, Italija, 75'
red. Luca Ragazzi i Gustav Hofer

Veći se broj njihovih prijatelja odselio iz Italije te su Luca
i Gustav pred izborom otići ili ostati. Kako bi se odlučili,
uskočili su u Fiat 500 i krenuli na putovanje Italijom...

subota, 12. srpnja, 21.00

IMENA LJUBAVI, romantična komedija,
Francuska, 100'
red. Michel Leclerc, gl. Jacques Gamblin, Sara Forestier

Glavna junakinja filma Bahia je slobodoumna mlada
žena koja ima specifičan pogled na politički angažman
– ne oklijeva spavati s političarima koji razmišljaju
različito od nje kako bi ih uvjerila u ispravnost svojih
stavova. Sve ide dobro dok ne sretne Arthura...